

圣地资讯

Sheng di zi xun

去年泗水共签订项目合同26个

导报讯 日前,亲亲食品集团(香港)股份有限公司投资建设的亲亲食品山东生产基地项目快速推进,再次创造项目建设“泗水速度”。

2020年全县共签订项目合同26个,其中,亿元以上项目22个,1亿-5亿元项目14个,5亿-10亿元项目4个,10亿元以上项目4个。

鱼台“路”力同心筑就致富路



导报讯 乡村振兴,基础在交通。近年来,鱼台县严格按照“四好”农村路“建好、管好、护好、运营好”的标准,坚持大规模引领、高标准建设、一体化运营,扎实推进全县农村公路基础设施和“四好”农村路建设。

线上课堂弘传统 文旅活动暖人心

曲阜“云实践”更添文化味儿

春节期间,曲阜市策划推出了一系列有年味儿、接地气的实践内容,为基层群众送去丰盛的“文化年货”



直播课堂上,糕点师傅在教授孔府糕点的制作

春节期间,曲阜市活用新时代文明实践“云平台”,开启了“云实践”新模式,策划推出了一系列有年味儿、接地气的实践内容。

立春的阳光满载着春节的喜气扑面而来,一场“迎佳节、学技艺、尝美味”的孔府糕点培训班如期而至。

直播课堂上,专业糕点师傅一边做着示范步骤,一边细致地讲解孔府糕点的制作原理和食材之间的搭配比例、烘焙时间。

“对于非物质文化遗产,大多数人既熟悉又陌生。选取具有曲阜文化元素的非遗产品开办培训课堂,为热闹团聚的春节助兴,既能继承和弘扬传统文化,又能满足人们

的精神需求。”曲阜市妇联主席孟祥娟说,策划这次实践活动的初衷,既是传承文化的需要,也是提升妇女就业技能的需求。

从线下搬到线上,各式各样的“云课堂”正成为曲阜越来越多实践站的“新操作”。打开曲阜新时代文明实践“云平台”,十九届五中全会理论宣讲、科普知识讲座、传统文明礼仪培训、非遗产品制作、书画作品展播等各类线上实践内容琳琅满目。

赵倩倩是一名国学爱好者,在息陬镇志愿服务队担任国学讲师。每逢周末、节假日,她都会准备一些系列讲座,两年多的时间里,她已经累计在各村实践站开展国学课堂100多个课时。

“春节这样的传统节日,是感恩教育和文明礼仪教育的大好

时机,近期我准备的课程,都是与传统节日和礼仪习俗有关的。”赵倩倩跟记者分享自己的春节直播,“以前在实践站里讲课,一个班次有二三十人,现在开通了网络直播课,大家可以同步听课,反响还不错!”

线上线下同频共振,已成为当下新时代文明实践中心建设试点工作走向纵深的必然趋势。春节前后,曲阜市以拓展“云平台”为契机,完善志愿服务供需对接系统,线上依托融媒体矩阵的平台资源,线下整合市、镇、村居三级实践阵地。

为了让就地过年的“打工人”能过出浓浓年味,曲阜市开展了多样迎春暖心

文化活动。“孔府过大年展”,依据年俗时间轴,通过丰富的孔府旧藏文物展示,传递孔府从腊八节到元宵节完整而富有特色的过年习俗;从除夕到大年初六,尼山圣境准备的既是温暖的年味儿,更是浓浓的文化味儿。

为了让更多人感受到浓浓年味儿,曲阜的“年味服务”推出了云游“三孔”“我到孔府过大年”文创产品线上购、年俗“云”教学等系列活动,通过不断创新形式、丰富旅游产品业态,满足了人们“看、听、购、娱”的需求。

(梅花 陈曙光 张艳)

弘扬主旋律 画好同心圆

新时代文明实践中心建设的“济宁答卷”

济宁市作为全国最早一批开展新时代文明实践中心建设试点工作的城市之一,依托全市14个新时代文明实践中心、156个所、4480个实践站,聚焦群众需求,突出实用管用,开展丰富多彩的文明实践志愿服务活动。

济宁市组建理论宣讲队伍,立足百姓所思所盼,在新时代文明实践各级阵地组织开展了一系列寓教于乐、形式多样的理论宣讲活动,将课堂从室内搬到室外。

为弘扬传统文化,建设标准化儒学讲堂3841处,打造市级儒学讲堂示范点475处,开展“母子传承国学”主题活动1360余场次。全市14个县市区(功能区)新时代文明实践中心、所、站建设了“孝老敬老爱老养老”、家风家训宣传展室展版5456处。

投资300余万元打造济宁市新时代文明实践云平台,高效实现市级与县市区互联互通。截至目前,云平台提供“点单”项目2342个,开展志愿服务活动7469场次。

(聂尚芬)

曲阜市自然资源和规划局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

曲自资告字[2021]3号

经曲阜市人民政府批准,曲阜市自然资源和规划局决定公开挂牌出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

(一)竞买人除应提供有效身份证明文件、缴纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书。

(二)根据《国土资源部住房和城乡建设部关于进一步加强房地产用地和建设管理调控的通知》(国土资发[2010]151号)要求,竞买人存在有关违法违规行为的,不得参与本次竞买活动。

(三)凡在本市范围内有闲置土地、欠缴土地出让金及其他严重土地违法行为的单位和个人禁止参加此次土地出让活动。

(四)本次国有建设用地使用权挂牌出让通过曲阜市国有建设用地使用权和矿业权出让网

上交易系统。只有按规定办理电子签名认证证书、按出让文件要求足额缴纳竞买保证金的申请人,才能参加网上挂牌交易活动。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。

申请人可于2021年2月10日至2021年3月17日到济宁市公共资源交易网218.59.158.87:8089/GTJY-JN/获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2021年3月9日至2021年3月17日到济宁市国有建设用地使用权和矿业权出让网上交易系统向我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2021年3月17日16时00分。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在济宁市国有建设用地使用权和矿业权出让网上交易系统。地块挂牌时间为:曲储[2021]-6号地块:2021年3月9日9时00分至2021年3月19日9时00分。

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次网上挂牌出让公告中有关规划指标要求,以宗地出让文件中规定的指标为准。受让人要严格按照规划部门审定的规划方案和国家有关规范要求执行。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动,由济宁市公共资源交易服务中心曲阜分中心负责,在网上交易平台进行。竞买保证金由公共资源交易服务中心监管,竞标完成后5日内按规定划转。

(四)未尽事宜详见济宁市公共资源交易网218.59.158.87:8089/GTJY-JN/

八、联系方式与银行账户 联系地址:济宁市公共资源交易服务中心曲阜分中心 联系人:王女士 联系电话:0537-4890776

开户单位:济宁市公共资源交易服务中心曲阜分中心 开户银行:网上交易系统自动分配

银行账号:网上交易系统随机生成的保证金账号

曲阜市自然资源和规划局 2021年2月10日

济宁市第一人民医院“网约护士”来了

打针、急性慢性伤口换药、急性乳腺炎……这些医护服务以前必须到医院,现在在家就能完成。

近日,济宁市第一人民医院启用“互联网+护理服务”院外延续护理网上服务平台,成为鲁西南地区首家推行“网约护士”的公立三甲医院。

随着社会人口老龄化,失能、慢病、空巢老人比例逐年上升,很多群众在家里需要护理,但又不方便上医院,影响康复进程和信心。为此,济宁市第一人民医院精准对接人民群众多样化的健康服务需求,利用专科护士资源,依托互联网技术,为出院患者行动不便的患者群体提供延伸护理服务。

2020年11月,医院率先推出院外延续护理网上服务平台,现



已成立PICC及输液港维护、管路护理、伤口造口、母婴护理、康复治疗、呼吸治疗、疼痛护理7个专科组,260余人经过选拔考核持证上岗,开展服务项目20余项。

“这些延伸服务都是医务人员利用休息时间去做,既不会影响本职工作,又能满足患者的需求。”济宁市第一人民医院护理部主任杨文红表示,“互联网+

护理服务”将医院内的护理延伸到患者的家庭,方便了一些高龄、活动能力受限、身体状况较差、家属无法定时陪护来院就诊患者,满足了患者在家庭对护理的需求,可以有效地缓解患者以及家属的压力,使患者在出院后得到持续的卫生保健服务,减少并发症发生,促进疾病康复,从而提高患者的生活质量。

市一院主动接受社会监督

为广泛接受社会各界对医院医疗服务工作的监督,切实加强行业作风建设,改善服务行为,持续提高医疗质量。近日,济宁市第一人民医院邀请来自政法委、纪委监委、政协、市直机关工委等部门及社会各界的社会监

督员来院进行监督。

医院领导分别从党的建设、疫情防控、学科建设、改善就医体验、惠民服务等方面,详细介绍基本情况、亮点工作和下一步工作打算。

该院历来重视社会监督工

作,工作领域不断拓宽,监督作用得到有效发挥。社会监督员更多地参与了医院组织的各种活动,提出了不少有针对性、有价值的意见和建议,发挥了其他监督方式不可替代的作用,推动了医院行风不断改善,取得良好的社会效果。

巴特林小组活动提升临床教学质量

为关爱临床教师身心健康,提升临床教学内涵质量,2021年1月20日下午,济宁市第一人民医院在东区开展临床带教团队巴特林小组活动。

教学培训部主任李伟出席开班仪式并讲话,李伟强调小组成立的必要性及意义,希望通过巴特林小组缓解临床带教老师的职

业压力,调适心态,学会沟通,保障自我及学生的心理健康。

开班仪式后,巴特林小组带头人、心理咨询师冯育就“巴特林小组”的起源、医院巴特林小组发展历程与影响,以及相关心理学知识进行讲解,语言生动活泼,深入浅出,使本次小组成员尽快熟悉潜意识、投射等心理

学概念。

通过组员的个案分享,使临床医护带教老师形成新的视角,情景再现的同时感受学生的心理、分析他们的思维模式,做到共情与换位思考,从而提升临床带教老师的沟通能力,促进良好师生关系的建立。

(汪天娇)

Table with 10 columns: 宗地编号, 宗地坐落, 土地面积(m²), 土地用途, 规划设计主要指标 (容积率, 建筑密度, 绿化率(%)), 挂牌起始价(万元), 竞买保证金(万元), 加价幅度(万元).